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Aufgabe 11. Zunéchst fithren wir eine iibliche Bezeichnung ein

[ A

Ausdruck | Aussprache | Bedingung | Abkiirzung fiir

a’ a Quadrat a € a-a

Zeigen Sie
(—1)2 =1.

Aufgabe 12. Zeigen Sie
Va€Z:—a=(-1)-a.

Fiir den Nachweis konnen Sie die eben in der Vorlesung bewiesene Aussage
VeeZ:xz-0=0
sowie sdmtliche Aussagen aus der Aufgabe 9 benutzen:
() VeeZ:VyeZ:(v—y) el
(i) VeeZ 2+0=x
(i) VeeZ :z-1=x
(iv)VeeZ:0—z=—x
(V)Ve€Z:VyeZ:N2€Z:(x+y)—z=x+ (y—2)

Aufgabe 13. Zeigen Sie
Vae€Z:a=—(—a).

Dabei kénnen Sie die Aussagen von Aufgabe 11 und 12 verwenden.



